

Танцевальный бал - 2008

Гала-концертом, состоявшимся в реабилитационном центре «Детские Дюны», завершился в начале марта фестиваль творческих коллективов Курортного района «Танцевальный бал». Грамотами в различных номинациях были награжденные лучшие танцевальные группы среди дошкольников и школьников.

Вот уже девятый год проводится этот фестиваль, в котором за все время по подсчетам организаторов приняли участие порядка 3000 детей. Каждый год добавляет в число участников новые творческие коллективы. В этот раз им стала студия бального танца «Арт-Данс».

За «Волю к победе» отмечены воспитанники ДОУ № 17, ДОУ № 25, коллектив «НЕОН» детско-юношеского центра «Восход». В «самых ярких костюмах» выступил танцевальный коллектив ДОУ № 29. Самым выразительным и имеющим оригинальную постановку был признан танец воспитанников студии «Лица» ДДЮТ «На реке Сестре».

Первое место и звание победителей фестиваля среди дошкольников получили танцевальные группы ДО№13, ДОУ№25 и СДДЮТ «Грация».

Гран-при фестиваля были удостоены воспитанники Зеленогорского ДДЮТ «Терийоки» за танец «Валенки».

Первого места в младшем школьном возрасте удостоились ребята из ДОУ № 25. В среднем школьном возрасте победу коллективу «Грация» принес танец «Аллегория осени», а в старшем школьном возрасте — танцевальной группе «Форсаж» за танец «Звезды зажигают». Победителями в спортивном танце стал танцевальный коллектив «Грация» ДДЮТ.

Уже не первый год ни один из участников праздника не остался без подарка. Региональный общественный фонд возрождения русских культурных традиций, оздоровления экологии, повышения физической культуры «Берега», возглавляемый Игорем Коневицким, предоставил 150 подарков для всех ребят, пришедших на этот праздник.

